Proxy form for 2019 Annual General Meeting Ottawa Sports Car Club

If you cannot attend in person, you may appoint another member-in-good-standing to act for you by means of a written proxy. This individual must have been a registered member of Ottawa Sports Car Club during 2019. Please complete the blank form below and send it to the person of your choice by email.

E-mailed proxies must be received by the Secretary before 7 p.m. on Thursday, Nov.6 to be valid. Only printed copies will be accepted at the AGM

Ottawa Sports Car Club Annual General Meeting PROXY

I, _____ a 2019 member in good standing

Of the Ottawa Sports Car Club

hereby appoint and authorize _____

to vote on my behalf at the Ottawa Sports Car Club Annual General Meeting to be held in Ottawa on Friday November 8, 2019, and any adjournment thereof.

Signed ______(E-mail identification is acceptable)

Printed Name _____

_		
Date		
Dale		

Email to membership@ottawasportscarclub.ca

